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Cuvântul introductiv  
„Zilele Culturale ale Băncii Naţionale a României – 2010”   

 
Spectacol de teatru „Toţi cinci” 

 - compania de teatru „Passe Partout Dan Puric”-  
 26 octombrie 2010, ora 18:00 

 
 
 

Doamnelor şi Domnilor, 

Dragi oaspeţi şi prieteni ai Băncii Naţionale a României, 

 

Promovarea valorilor culturale româneşti reprezintă o preocupare importantă pentru Banca Naţională 

a României. Inspirată de experienţa Băncii Centrale Europene în derularea cu succes a „Zilelor 

Culturale ale BCE”, BNR a lansat în acest an aniversar, la 130 de ani de la înfiinţare, o suită de 

evenimente sub egida „Zilele Culturale ale Băncii Naţionale a României”: concerte de muzică 

clasică, de romanţe şi muzică din vremea micului Paris, microrecitaluri, expoziţii. 

 
Suita manifestărilor din cadrul „Zilelor Culturale ale BNR - 2010” a culminat, în luna septembrie, 

cu „Săptămână culturală” pe parcursul căreia am avut ocazia să colaborăm şi să ne bucurăm de 

prestaţia de excepţie a unor artişti consacraţi. În cadrul Concertului de Gală de la Ateneul Român din 

5 septembrie i-am avut ca invitaţi pe artiştii de excepţie din cadrul Orchestrei Filarmonice “George 

Enescu” - Bucureşti, sub bagheta binecunoscutului dirijor, Horia Andreescu, precum şi pe tânărul şi 

talentatul pianist Andrei Licareţ. A urmat concertul de muzică de cameră al Ansamblului RARO şi 

vernisajul expoziţiei de fotografie „România” semnată de artistul Cosmin Bumbuţ. Fotografiile lui 

Cosmin Bumbuţ pot fi admirate în rotonda din faţa sălii Mitiţă Constantinescu. Tot în cadrul 

„Săptămânii culturale 2010”, am avut şansa să-l avem ca invitat pe inegalabilul maestru Radu 

Beligan, care ne-a împărtăşit confesiunile sale despre viaţă şi artă, confesiuni pe care le care le vom 

păstra la loc de cinste în sufletele noastre. Evenimentul de închidere al „Săptămânii culturale” a fost 

dedicat dansului, fiind susţinut de binecunoscutul artist Răzvan Mazilu şi invitaţii săi extraordinari: 

soprana Felicia Filip şi prim-balerina Monica Petrică, care ne-au dăruit un spectacol de neuitat. 

 

În seara aceasta continuăm seria evenimentelor de excepţie ale „Zilelor culturale 2010” cu un 

spectacol pe care îl dedicăm teatrului, avându-i ca invitaţi de marcă pe tinerii actori ai companiei 

„Passe Partout Dan Puric”: Ana Pepine, Dana Paraschiv, Ştefan Ruxanda, Paul Cimpoieru şi 

Silviu Man.  

 



 2

Compania “Passe Partout Dan Puric” a fost înfiinţată de către Dan Puric în anul 1999. Membrii 

companiei sunt actori profesionişti şi amatori de toate vârstele, dar cu precădere tineri. Ca mentor şi 

conducător al acestei companii, Dan Puric a urmărit îndeaproape evoluţia artiştilor, conducând 

numeroase antrenamente de step, pantomimă, dar şi invitând la conducerea acestor antrenamente 

personalităţi din diferite domenii. Desfăşurându-şi activitatea sub forma unei şcoli de elită în 

domeniul artistic, Dan Puric a reuşit să realizeze împreuna cu membrii companiei “Passe-Partout Dan 

Puric” spectacolele „Made in România”, „Costumele”, „Hic sunt leones”, „Cei 150” si „Don Quijote”, 

ce s-au bucurat de mare succes în turneele, festivalurile si concursurile la care au participat.  

 

În seara aceasta, talentaţii tineri artişti vor aduce în faţa dvs. spectacolul “Toţi cinci”, o combinaţie 

unică de muzică şi culori, care va îmbina paşii de step cu misterul pantomimei şi al dansului. După 

cum declara Dan Puric, „Toţi cinci” este „un spectacol de o mare sensibilitate şi, în acelaşi timp, de o 

mare forţă. E în stilul "teatrului nou", un amestec de teatru, dans şi pantomimă. Seamănă cu o 

atitudine, depăşind dimensiunea unui spectacol de teatru. E o dimensiune a tinerei generaţii care poate 

fi atât de frumoasă. Prin spectacolul "Toti Cinci" vă povestim despre nebunia lumii, despre bucuria ei, 

despre miracolele care ne înconjoară, dar pe lângă care trecem cu toţii din viteza, în fiecare zi.” 

 

Stimaţi invitaţi, închei cu aceste frumoase cuvinte ale lui Dan Puric, vă doresc o seară plăcută în 

continuare şi îi invit acum în faţa dvs. pe actorii companiei „Passe Partout Dan Puric”!  

 

 


